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Pewurp 3apauy (Makcumym 16 6annos)
OnpepennTb LEHTPOBKY caMosieTa nocne fobasneHus B XBOCT CaMO/eTa rpysa Maccou 2 T.

Ha paCcCTOoAHUU 4 ™Mot LeHTpa TaKeCcTn, ecam npu nepBOHaqaanoﬁ Macce camoneTta 80 T.

oH uMen ueHTpoBky X, = 25% oT CAX? beax = 5,3 M.
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YkasaHus:

CAX - cpepHsas aspoguHaMuuyeckas xopga (MokasaHa Ha uepTexxe B BuAe OTpeska C

pasMepoM bcax).

LleHTpoBka - paccTtosHue oT Hayana CAX fo ueHTpa TAXKeCTu, BbipaXKeHHOe B MpoLeHTax

ot anuHbl CAX.

PeweHue:

Haaem cMmelweHme LeHTpa TaXeCcTu Npu AobaBneHun rpysa
2T - 4M

Ax, = —
X1 = 80T + 21

= 0,098 m

BbipasuM cMeweHne ueHTpa Tsxkectu B npoueHTax oT CAX
Ax,. 0,098 m
B bCAX B 5,3 M

A%, +100% = 1,8 %

Hosas LUeHTpOBKa COCTaBnT

Xruop = Xp + A%, = 25% + 1,8% = 26,8%

OrBet: LeHTpoBKa cocTaBuT 26,8%.



